

Comisión Ejecutiva de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Yucatán

SESIÓN No.:	7a Extraordinaria	LUGAR:	Presencial	FECHA:	7 de mayo de 2024	HORA PROGRAMADA:	10:00 Horas.
HORA DE INICIO: 10:11 horas				HORA DE T	ÉRMINO: 10:41 horas		
OBJETIVO: De	sahogo del orden	del día					

MINUTA DE SESIÓN

PARTICIPANTES		AT	NA	PARTICIPANTES	AP	AT	NA
Lic. Freya Benítez Mendoza				Lic. Marysol Contreras Navarrete	Х		
Mtra. Marycristian Sosa Novelo	X			Lic. Ivone Lases Dib	X		
Lic. Héctor Ernesto Franco Ceja				Dra. Ivanna Ongay Xacur (invitada)	X		

ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistencia, declaración de cuórum legal y apertura de la sesión.
- 2. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.
- 3. Análisis y aprobación, en su caso, del acta de la 1ª Sesión Ordinaria de 2024 de la Comisión Ejecutiva. (Anexo A).
- 4. Informe de acuerdos y su seguimiento. (Anexo B)
- 5. Presentación, discusión y aprobación, en su caso, del proyecto del formato de orientación jurídica al que hace referencia el artículo 9 del Acuerdo CC-SEAY/I-SE/02/2024 por el que se emite el Mecanismo de Orientación sobre Quejas y Denuncias por Probables Faltas Administrativas y Hechos de Corrupción. (Anexo C)
- 6. Análisis y acuerdos de expedientes relativos al mecanismo de queja a propuesta de la Dirección Jurídica.
- 7. Clausura de la sesión.

DESARROLLO DE LA SESIÓN Y ACUERDOS

- Se declaró la existencia de cuórum y se inició la sesión (PRIMER PUNTO).
- Se aprobó por unanimidad el orden del día (SEGUNDO PUNTO).
- Respecto del TERCER PUNTO se aprobó por unanimidad el acta de la 1ª Sesión Ordinaria de 2024 de la Comisión Ejecutiva.
- Respecto del CUARTO PUNTO se dieron por enterados del informe de acuerdos. 4.
- 5. En relación al QUINTO PUNTO, el Director Jurídico de la SESEAY presentó el proyecto del formato de orientación jurídica, por lo que, los integrantes de la Comisión Ejecutiva realizaron comentarios al respecto, en tal virtud, se procedió a realizar las adecuaciones correspondientes. Una vez efectuados los cambios y en seguimiento al acuerdo ACT-CE-SESEAY/02/04/2024.02 la Comisión Ejecutiva lo aprobó por unanimidad.
- Respecto al SEXTO PUNTO el Director Jurídico presentó una propuesta de acuerdo relativa a un expediente. lo que. se aprobó por unanimidad mediante acuerdo SESEAY/07/05/2024.01: 1 conclusión y canalización con fundamento en el artículo 10 del Reglamento del Mecanismo de Queja. Asimismo, la Secretaria Técnica con fundamento en el artículo 35 del citado Reglamento solicitó la ampliación del plazo de un expediente a los integrantes de la Comisión Ejecutiva, quienes aprobaron por unanimidad dicha solicitud mediante acuerdo ACT-CE-SESEAY/07/05/2024.02.



Comisión Ejecutiva de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Yucatán

7. Finalmente, una vez agotados los asuntos y en cumplimiento al **SÉPTIMO PUNTO** y siendo las 10:41 horas del mismo día, se declara el cierre de la sesión, levantándose la minuta correspondiente para todos los efectos que correspondan.

FIRMAS

Lic. Freya Benítez Mendoza

Mitra, Marycristian Sosa Novelo

Lic. Héctor Ernesto Franco Ceja

Lic. Ivone Lases Dib

Dra. Ivanna Ongay Xacur

Última hoja de la minuta de la 7ª sesión extraordinaria de la Comisión Ejecutiva de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Yucatán celebrada el 7 de mayo de 2024, constante de dos páginas impresas al anverso y al reverso de una foja útil.